# 华侨城物业 以四大"引擎"激活服务新动能

人们对品质生活不懈追求的背 后,离不开一个好的物业服务企业。

自2016年成立以来,华侨城物业 (集团)有限公司重庆分公司(以下简 称"华侨城物业")以客户需求为己任, 坚持"比期望早一秒 比承诺多一分' 的服务理念,以专业的物业管理服务 团队、规范的物业管理服务流程,为业 主的高端品质生活提供看得见的保

为业主提供有温度的服务,一直 是华侨城物业深入人心的标签,而这 份温度来自于对业主诉求的前置思 考、对业主需求的深度洞察、对服务手 段的不断更新、对服务能力的不断提

在华侨城物业看来,业主事无小 事。正是因为把业主放在心上,华侨 城物业在渝耕耘6年以来,做强品质 的同时,也在做大规模,合约面积已达 300余万平方米,涉及多种业态。

更为难得的是,华侨城物业还在 以高品质的服务力助推行业前行,以 高度社会责任感融入城市发展。

2022年,华侨城物业将继续厚植 "创想"基因,打造社区空间、商旅空 间、城市空间三大业务增长极,加快推 进数字化进程,打造特色物业品牌。

### 以服务力为核心引擎

前不久,一条视频在华侨城业主 的朋友圈爆火。

视频中,精致的会场、诱人的美 食、温馨的礼物,小业主们在家人与管 家的陪伴下,度过了快乐而有意义的

这是由华侨城物业组织的2022 年一季度小业主集体生日会的活动现

从日常生活到重要时刻,华侨城 物业在业主生活中的常态化主动参 与,其背后原因是对品质服务力的坚

6年以来,华侨城物业充分发挥 央企物业"兵种"优势,不断创新管理 和服务模式,持续增强物业保值增值 的专业能力,致力于为业主打造舒适、 安全、宜居、生态的社区生活。

服务创新方面,华侨城物业推出



华侨城物业高品质案场服务

位消毒,加强卡口管控,筑牢"外防输 "华·管家"高端服务名片,目前该品牌 已经落地重庆华侨城嘉陵江天项目, 入"的坚固防线,同时积极协助搭建监 为业主提供高端品牌定制化、标准化 测点桌椅、粘贴1米间隔线,采集区域 消毒、检测登记等工作,以企业社会责 做好服务的同时,华侨城物业还 任感赢得了良好的声誉和口碑。

### 以扩张力为发展引擎

当前,越来越多的物业企业正在 突破小区围墙边界走向公共空间,从 服务单一业主走向服务城市与社会, 物业服务行业的价值正被重塑,整个 行业正在进入价值服务时代。

以专业精益的服务改善社区品质, 只是目前华侨城物业发展的方向之 一。对于华侨城物业来说,更大的市场 还在于积极参与城市运营和服务。

如今,华侨城物业的服务场域早已 不止停留在社区服务层面,而是向更为 广阔的城市延伸,其触角在住宅之外还 有办公楼、商业、销售案场、轻轨、酒店 公寓、LOFT、城市物管、湿地公园、景区 管理、产业园区等多元化布局。

就在今年2月,华侨城物业签约进 驻重庆康佳光电研究院,全力打造以优 质服务助力科技产业发展的新典范。

这只是华侨城物业所覆盖的众多

城市管理和服务场景中的个别案例。 这种"破壁效应",使得华侨城物业参 与到更大范围的城市服务中,承接部 分公共服务,扩大品牌影响力。

从服务社区到服务城市,华侨城 物业在更广泛的空间里不断延伸服务 的深度和温度。

### 以科技化为智慧引擎

当物业的服务与科技融入社区生 活和城市空间是一个什么场景?

初次走进华侨城云溪别院,除了 景观更精致之外,粗看上去和其他小 区也没有太大的区别。但对于生活在 其中的人,这个小区却大有不同。

"住在云溪别院,这里的物业服务 确实很'智慧'。有智能门禁、智能巡 更、在线缴费……"提起在华侨城的生 活,业主王先生赞不绝口。虽然入住 不久,但他已经可以熟练地说出几种

当前,华侨城物业在着力提升管 理规模的同时,尝试打破传统物业服 务边界,进行服务模式创新,以数字技 术为依托,打造华侨城智慧物业管理 平台、华侨城智慧城区管理平台、华侨 城超级管家管理平台三大平台,实现 智能化空间服务场景。

作为安防出入口管理系统,华侨 城物业通过在不同区域合理的应用智 能门禁系统,提升安全性,人员出入管 理变得更加简单快捷。

此外,华侨城物业以科技为安全 护航,将无人机、平衡车等智能技防设 施设备应用到日常巡逻监控中,高清 摄像头全天候360度立体监控,智能 车库系统自动识别业主车牌,提高出 行效率……提供24小时×365天的

业主通过华侨城物业的微信公众 号及小程序服务等智慧服务平台,还 可以实现在线缴纳物业费、停车费、报 事报修、访客通行、一键开门、线上购 物、房屋装修、家电维修等功能,为生 活增加便利。

大数据改变生活,随着华侨城物 业技术手段的不断更新,真正实现"智 能管家"24小时随叫随到,为业主提 供更智慧物管服务,为业主安居和美 好生活提供更多价值。

### 以党建为红色引擎

坚持党建引领是华侨城物业刻在 骨子里的红色基因,也是其激活服务 动能,迎来高质量发展的底气所在。

华侨城物业积极推进"党建+物 业"的创新管理模式,自重庆分公司党 支部成立以来,积极打造"红色平台"。 强化"红色引领"、激活"红色细胞"、建 设"红色阵地"、繁荣"红色文化"。

去年9月,天际湾服务中心积极 开展"家园便民服务",给予业主最贴 心的磨菜刀、理发、洗地垫、义诊、垃圾 分类宣传等多项便民服务活动,贡献 "红色力量"

华侨城物业还通过开展春风行 动、便民服务季、儿童成长季、侨城美 好日、阳光暖冬季为主轴的社区文化 活动及党员志愿服务,结合业主个性 化、情感化的需求,打造红色物业、精 准物业,提供专属的定制化服务,满足 业主更高层次的生活体验。

此外,华侨城物业(集团)重庆分 公司党支部与礼嘉街道嘉宁社区党委 结对共建,凝聚各方力量,坚持服务与 治理双管齐下,党建和发展双轮驱动, 统筹各方力量,画好城市基层治理的 "同心圆"。

汇聚更多发展动能,为业主提供 更美好、更有温度的服务,华侨城物业

> 方媛 图片由华侨城物业提供



华侨城物业智能平衡车用于安全巡逻

## 科技赋能+社区焕新

# 新隆信物业 以高品质服务构建美好家园

"小物业"牵动"大民 生"。"互联网+"新环境下,人 们的生活方式发生变化,只 有依托科技的力量,转变自 身思想观念,提升服务效率 和质量,才能跟得上人们生 活方式的变化和日益增长的 美好生活需要。

面对新环境、新市场,作 为重庆本土孵化成长的物业 企业,在19年的行业深耕历 程中,重庆新隆信物业不断 进行自我迭代升级,通过智 慧社区建设,社区品质焕新, 为业主提供更为贴心细致、 智能便捷、品质高效的幸福 生活服务。



物业人员进行小区设施焕新



重庆新隆信物业提供有品质的人文服务

## 致力智慧社区建设 带来"智感"新生活

注重倾听业主的声音,与业主建立良

好的互动反馈机制。例如,通过定期

组织业主活动、新入住业主三部曲关

怀、业主接待日、客户意见分析会、管

家微信以及设置物业总经理信箱等方

建立了专业的延伸业务供应商信息

库,向业主提供社区商城、房屋租售、

房屋托管、家居维修、会所服务等全方

位的社区增值服务,构建多元化社区

消费场景,逐步实现华侨城社区"生态

到极致,全心全意投身服务,不仅是对

于客户最大的尊重,也在无形之中提

各服务中心在保障日常服务基础上,

指派专人负责项目内消杀防疫工作,

对公共区域零死角、无缝隙开展全方

华侨城物业致力将琐碎的小事做

尤其是战"疫"时刻,华侨城物业

圈"经济,激活社区"最后一公里"。

升了住户的生活质量。

围绕社区居民要求,华侨城物业

式,多渠道深入了解业主需求。

一个"智慧"的小区,会给市民生 活带来怎样的改变? 作为美茵河谷、 骏逸蓝山、西城汇等新隆信物业服务 的小区业主们体会很深。

在这些小区,业主刷脸以无接触 的方式出入门禁、通过智慧车牌识别 轻松出入车库早已不是新鲜事,通过 新隆信智慧生活平台,足不出户就能 预约物业服务,业主24小时无间断可 享有数字化生活新方式。

随着智慧社区、智慧云的发展, 重庆新隆信物业将科技融入服务 中,在各小区进行智能化设施设备 建设,陆续完成对传统门禁系统的 改造,全线启用智能停车库门禁系 统,部分项目试点运营小区防尾随 无人值守平移门出入系统、人脸识 别出入系统,为业主带来更加便捷

的生活体验。

"我们平时上班很忙,生活缴费都 是通过新隆信智慧生活缴纳,非常方 便。"家住美茵河谷的刘女士提到"新 隆信智慧生活"赞不绝口。新隆信智 慧生活是重庆新隆信物业专门为业主 上线的服务平台,业主只要登录该平 台,便可随时随地享受便捷服务。

围绕服务智慧化、便利化,新隆 信物业不断推动"新隆信智慧生活" 及相关服务的升级换代,为业主提 供更加便捷、高效的社区生活体验。

此外,抓住"人+场"的优势,新隆 信物业深度聚焦社区生活中的各类 场景:生鲜自提柜、衣物存洗柜、自助 洗车场……为业主提供更多"贴身" "贴心"的服务。

新隆信物业积极整合社区资源, 链接商业资源,创建开放式的商业生 态圈价值体系,在细分业态和专业市 场,通过业务的聚焦和深耕加强自身 长处,做强品牌影响力。

### "一对一"管家式服务 营造温暖和谐社区

新隆信物业的品质服务,离不开 更新升级的科技力量,更离不开温情 有品质的人文服务。

新隆信物业采取"一对一"管家 式服务模式,服务内容涉及到业主居 家生活的方方面面,在新隆信服务的 小区,有很多小故事会不经意地戳中 你的心。

当小区业主家突发火灾险情时, 安保人员总是冲在最前面。2021年 7月,骏逸新视界一业主家中突然冒 出浓烟,物业接报后立即手提灭火设 备前往现场,紧急处置及时扑灭了火 源,保障了业主的生命财产安全。

当社区老人需要帮助时,物业人员 总是及时出现。2021年9月23日晚, 隆鑫国际监控室值班人员接业主电话 得知有一位老人患病急需送医,当值安 保班长和巡逻队员立即赶至业主家中 提供帮助,协助老人上救护车。

2021年7月8日下午,爱琴海二期 客服中心来了一位老人,诉说家中停 电,电扇也坏了,请物管人员帮忙看 看。工程部了解情况后,立即前往业主 家中帮助老人排除故障、修复线路,并 对老人家中老化的线路进行全面检 查。经此一事后,老人和物业的关系变 得越来越亲密,还送来手写感谢信,称 赞新隆信物业家人般的服务。

像这样温暖的场景还有很多。新 隆信物业将暖心的服务渗透到每个细 节:在寒冷的冬天,为早出的业主送上 一杯杯暖暖的姜茶;元宵节向广大业主 献上一碗碗热腾腾的元宵;妇女节,用 鲜花给女业主们带来一份节日惊喜;重 阳节为老人们免费提供早餐豆浆、体检 服务、理发服务……

#### 推进品质焕新计划 让家园美好常新

在为业主打造幸福生活的道路上, 新隆信物业一直不曾停下脚步。

为了让老社区的业主能够感受 到社区"常住常新"的惊喜感,新隆信 物业持续推出"以心焕新、美好常新" 品质焕新计划。新隆信物业在管的 所有小区持续开展自检自查,提出焕 新升级方案,从内部管理、园区景观、 设施翻新等多维度进行品质提升,改 进及优化,让社区焕然一新。

为了提升小区园林景观美观度, 新隆信物业组成了绿色服务小队,草 坪翻新、枝桠修剪、添置花木,树坑美 化、路牙美化……用心为业主营造一 个绿意盎然的美好居住环境,进一步 提升居住生活品质。

"经过物业的悉心打理,小区的 景色越来越美了,逛小区就像逛公园 一样。"骏逸第一江岸的业主李阿姨 竖着大指拇称赞。

公共设施陈旧、老化,彻底翻新耗 时费力,但新隆信物业维修人员却将 这些工作当作日常。对于交付时间较 长的小区,维修人员通过工程整改、旧 物翻新、新增硬件设施,让园区焕然如 新,让业主生活得更安全舒心。

深耕重庆19年,重庆新隆信物业 初心不改,始终以高品质的服务、创 新与坚持,不断增强行业影响力,不 断推动重庆物业行业发展。未来的 日子里,重庆新隆信物业将加速品质 提升与智能化建设,让业主体会到更 多元化的暖心服务。

> 刘利 图片由新隆信物业提供



重庆新隆信物业的管家和业主们